

去年,筆者的朋友,也是一位老師,去拜訪 一所伊斯蘭清真寺時,有機會詢問負責的伊瑪目 (Imam, 伊斯蘭教的教師)是否有興趣一起查考聖 經?答案竟然是「可以」!大大出乎意料之外。朋 友珍惜有這樣的查經機會,於是約筆者一同前去。 可惜尚在安排的時候,這位伊瑪目已離開這個地 方,而筆者也開始幾個月的「安息年」。但安息年 結束之後,我與這位老師共進午餐,一見面,他便 從口袋拿出一封信,說:「你讀讀這封信吧!是那 位伊瑪目寄來的。」筆者只看了信的第一行便大大 驚喜,激動不已,因這位曾為伊斯蘭教師的人,竟 然接受了主耶穌!

執筆時正是2011年5月6日(後於6月4日修訂), 阿爾蓋達組織領導人拉登剛被美軍搶殺。這幾天, 世界各國不論東西方或伊斯蘭國家,最熱門的話題 便是拉登之死。筆者靜靜的觀察伊斯蘭世界的反 應,心中就有個感覺:抓緊機會,否則時機不再! 也就是說,這是絕好的時機。為甚呢?以阿拉伯世 界為主的穆斯林非常沉默,不少北美的穆斯林也說 拉登不代表穆斯林。年初開始,北非、中東各國空 前變動,一國又一國的人民和平的走上街頭,他 們的訴求、心聲,全世界都聽到了,大家都為這 些「尋求自由」的人歡呼。總的來說,眾多的穆斯 林已厭棄獨裁的政府,這也間接對阿拉絕對的「神 權」提出挑戰;同樣,他們也厭惡暴力等恐怖行 為。他們高喊民主、自由,期望有真正的民主、自 由和人權,然而,這一切的基礎必須建立於真理及 一位愛世人的神之上,但他們卻誤認了真神,也有 很多人可能並不認識甚麼是真正的民主。

今天,13億的穆斯林之中,不少人正站在十字 路口,要為真理、自由踏出第一步,因而引起了中 東的「大地震」。這一步是要走的遙遙長路的第一 步,充滿夢想卻又帶著疑惑。夢想得到自由,活出 正確的人生價值;卻又疑惑這一步是否正確,會否 與千年信仰脫軌。千多年以來,伊斯蘭教信眾都以 信仰作為計會的內聚力,作為個人的精神依歸,一 旦與信仰脫軌,恐怕心靈空虛,人生變成空白。

依筆者的觀察,在呼喊推動獨裁政權的行伍中 有不同的派系,各有不同的目的。從伊斯蘭教的歷 史看,基要派的人數雖少,但他們積極而且強而有 力地宣講「回歸可蘭經」,甚至不惜動武、流血以 達到目的。他們必會爭取機會回歸伊斯蘭法例,回 歸伊斯蘭的傳統。在這一幕未全面出現之前,不少 人在思考個人方向、探討國家政制改革的時候,是 向穆斯林介紹真正民主來源的最好時機,我們不知 道這機會之窗甚麼時候會關上。

神的兒女和教會都應聽從神、順服神的旨意, 不幸的,很少神的兒女明白神的心,願意完全順 服。今日很多基督徒反而隨從了世俗的習慣,往往 以自我為出發點來決定如何愛神以及愛失喪的靈 魂。基督徒關心「我的感覺」遠超過關心「神怎麼 說」,與「我」有關的聚會,例如健康、情緒, 家庭,或者是靈命塑造、事奉、經歷神等,凡與 「我」有切身關係的,都得到熱烈的回應。為同胞 得救,我願意禱告、奉獻,這是自己人嘛!一旦提 到「我」範圍以外的人,便有「與我無關」之感。 為甚麼要提到猶太人、印度教徒,或那些「恐怖分 子」穆斯林呢?他們是異族,是外人呀!

聖經教導我們說「神愛世人」。世人是世上所 有的人,不只是「我」或「我的同胞」,神要我們 為得到萬民而活,成為基督徒後「活著不再是我, 乃是基督在我裡面活著」,基督徒並無選擇,要活 出神要我們過的生活。能否做到,只看你能否下定 決心。

筆者蒙召向黑人穆斯林傳福音,建立教會,這 理所當然的事奉仍有些教會認為「希奇」。13億的 穆斯林,佔世界人口的五份之一,他們需要耶穌, 正在等待福音,你願意勇敢站起來回應神,把福音

帶給他們嗎?今日,伊斯蘭世界的人民正處於尋索 的路口,前路迷濛之際,你願意用真光照亮他們的 內心嗎?筆者深盼莫讓時機不再!

筆者多年來到各處分享「神愛穆斯林」,深 感今日不少華人教會已領受了神的心意,要向穆斯 林傳福音,只是不知從何入手。為此,必須整理一 些資料來幫助有心人,於是寫了《兩個13億》一 書,期望能幫助栽培華人信徒向穆斯林傳福音, 推行三個層面的訓練,是以友善、安全、簡易的 方式向穆斯林傳福音。而穆斯林歸主後,也可用 同樣的方法向同胞們分享信主的經歷,激發一個 持續的穆斯林歸主運動。有意索閱此書,可聯絡 Two1.3billion@yahoo.com •

願我華人教會一同領受向穆斯林傳福音的異 象, 求主成就!

(作者曾在非洲宣教多年,如今在美國牧會)